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Майк Пирс
Профессор М. Пирс изучал историю и английский язык в Свонси, Университет Уэльса, а также менеджмент в Политехническом университете Уэльса. Имеет степени магистра философии и доктора философии в области церковной истории (Оксфордский университет). В настоящее время читает лекции по истории церкви в Великобритании, на Балканах и в США (Хоутон Колледж, ш. Нью-Йорк). Автор книг «Великая реставрация: Религиозные радикалы XVI-XVII веков», «Почему остальные ненавидят Запад», «Боги войны».
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Why the Rest Hates the West. InterVarsity Press, 2004. 192 pages. ISBN: 0830832025 

В бестселлере «Почему остальные ненавидят Запад» М. Пирс показывает глубокие противоречия между Западом и остальным миром. Он обращает внимание на то, что лежащие в основе Западной цивилизации допущения прямо противоречат культурным и религиозным ценностям значительных социальных общностей. По словам Пирса, многие в Третьем мире ощущают, что все, что является для них святым и важным гибнет под колесами экономического и культурного джаггернаута, который даже ни о чем не догадывается… и не понимает, почему то, что он уничтожает важно или имеет ценность.
По мнению Пирса, причиной ненависти не-Западных обществ к Западу является не экономическая, религиозная или внешняя политика, а современная Западная культура, которую традиционные общества рассматривают как форму варварства. Они видят в Западном обществе потерю памяти предков, унижение религии, возвеличивание тривиальности (спорта, развлечений, моды), поддержку сексуальной распущенности, отрицание семьи и потерю чести. Людей с Запада очень часто удивляет, почему их называют варварами, т.к. они обычно связывают варварство почти исключительно с грязью и жестокостью. Пирс исследует идеи, которые привели Запад к характеристикам, осуждаемым не-Западом. Эти идеи включают в себя современное представление о честности (быть «честным по отношению к себе»), права человека, прогресс, беспристрастность или равенство отношений, "воображаемые сообщества" (например, нация, класс) и промышленную эффективность. Практическими последствиями этих идей являются социальная атомизация, личная безответственность, дегуманизирующая безличность и другие проблемы, наносящие вред традиционным семьям, сообществам и концепциям человека. 
